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QUESITO N. 1 

Si richiede elenco immobili con evidenza dell’ubicazione del rischio (indirizzo), del valore assicurato, 
della destinazione d’uso e delle caratteristiche costruttive, se possibile in formato xlxs. I dati vengono 
richiesti al fine di rispettare la normativa europea di “Solvency II” e non sono opzionabili 

Risposta 

Si rinvia al file pubblicato sul sito e nella sezione “documenti” della piattaforma telematica. 

 

QUESITO N. 2 

Si richiede la statistica sinistri relativa alla gara in oggetto (almeno 5 anni di osservazione) con il 
dettaglio status (aperto, chiuso, riserva) e l’ammontare dell’eventuale risarcimento. Periodo di 
osservazione almeno fino al 15.03.2025. Se possibile in formato xlxs 

Risposta 

Si rinvia al file pubblicato sul sito e nella sezione “documenti” della piattaforma telematica. 

 

QUESITO N. 3 

Buongiorno, con la presente siamo a richiedere la pubblicazione della statistica sinistri dettagliata, 
riferita alle ultime 5 annualità. 

Risposta 

Si rinvia al file pubblicato sul sito e nella sezione “documenti” della piattaforma telematica. 

 

QUESITO N. 4 

Buongiorno, con la presente siamo a richiedere la pubblicazione dell’elenco dei fabbricati da 
assicurare con l’indicazione dei relativi valori ed ubicazioni. 

Risposta 

Si rinvia al file pubblicato sul sito e nella sezione “documenti” della piattaforma telematica. 

 

QUESITO N. 5 

Buongiorno, in relazione al lotto ALL RISKS: siamo a richiedere di poter acquisire la statistica sinistri 
dettagliata: almeno 5 anni di osservazione e status dei sinistri. Chiediamo inoltre di ricevere l’elenco 
degli immobili da assicurare completo di valore, ubicazione e caratteristiche. Ringraziamo e inviamo 
cordiali saluti 



Risposta 

Si rinvia al file pubblicato sul sito e nella sezione “documenti” della piattaforma telematica. 

 

QUESITO N. 6 

Spett.le Amm.ne, in relazione alla procedura di gara in oggetto ed al fine di una più corretta 
valutazione dei rischi, con la presente siamo a richiedere la statistica sinistri per il lotto All risks, e la 
remunerazione del broker. Grazie, cordiali saluti 

Risposta 

Si rinvia al file pubblicato sul sito e nella sezione “documenti” della piattaforma telematica. 

La provvigione del broker è pari a 4,98%. 
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